



建德发布



今日建德

www.jdnews.com.cn

新闻热线：0571—

64711111

2019年7月

星期四

11

今日8版 第3673期

农历己亥年六月初九

本报投稿邮箱：2306041616@qq.com

建德天气

今天多云到阴，偏北风3级，今天最高气温31到32℃，明天最低气温22到23℃。

建德市气象台7月10日16时发布

省委第九巡视组巡视建德市工作动员会议召开

本报讯 根据省委统一部署，昨日上午，省委第九巡视组巡视建德市工作动员会议召开。会前，省纪委副书记、省监委副主任、省委巡视工作领导小组组长王海超向建德市委书记童定干传达了省委书记车俊同志关于巡视工作的讲话和指示精神。会上，省委第九巡视组组长岑国荣就即将开展的巡视作了动员讲话，王海超就配合做好巡视工作提出要求，童定干主持会议并作表态发言。

省委第九巡视组副组长胡晓春、施锦焕及巡视组全体成员，建德市委和人大常委会、政府、政协党组领导班子成员，市中级人民法院、市人民检察院党组主要负责人；杭州市委常委、纪委书记、监委主任陈擎苍，以及省委巡视办、杭州市委巡察办、杭州市纪委办公厅相关负责同志参加会议。其他在职副局级以上领导干部，纪委监委和组织部领导班子成员，市委和人大常委会、政府、政协办公室主任，巡察组组长，各部门主要负责人，所辖乡镇（街道）党（工）委书记以及近5年退休的原四套班子领导列席了会议。

岑国荣指出，巡视是全面从严治党重大举措、党内监督战略性制度安排。党的十九大把深化政治巡视作为健全党和国家监督体系的重要举措，全国巡视工作会议对深化政治巡视，强化政治监督作出详细部署，为全面理解和准确把握新时代巡视工作的内在要求指明了方向、提供了遵循。省委要求细致谋划、统筹安排、稳步推进本轮巡视工作。被巡视党组织和党员领导干部要牢固树立“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，深刻领会党的十九大关于全面从严治党的战略部署，坚决落实管党



范胜利/摄

治党政治责任，坚决贯彻落实党的路线方针政策和中央、省委重大决策部署，为高水平谱写新时代中国特色社会主义的浙江篇章提供坚强保障。

岑国荣强调，省委巡视组将以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，聚焦“六围绕一加强”和“五个持续”的要求开展政治巡视，突出问题导向，紧盯“关键少数”，查找政治偏差，紧扣被巡视党组织的政治责任，深入检查贯彻落实党的路线方针政策和党中央重大决策部署情况，落实全面从严治党主体责任和监督责任情况，落实党建工作责任特别是加强组织建设和选人用人情况以及落实巡视整改责任情况，切实推进党的建设新的伟大工程在浙江的生动实践。

王海超强调，巡视是党内自上而下监督的重要方式，目的是发现问题、推动解决问题。省委巡视组要坚持巡视工作方针，始终把“两个维护”作为巡视根本任务，切实发挥巡视的政治导向作用。建德市委要摆正姿态，自觉把思想和行动统一到省委

的决策部署上来，既要主动、真心地接受“政治体检”，又要以本次巡视为契机，增强党性、改进工作，真正把政治巡视要求不折不扣落到实处。建德市各级党员领导干部要增强责任感、使命感，强化政治责任和担当，切实提高自觉接受监督的政治意识，充分信任、坚决支持、积极配合、认真监督省委巡视组工作，共同推动本次巡视任务圆满完成。对隐瞒不报或者故意向巡视组提供虚假情况、干扰和阻挠巡视工作等违纪违规行为，将依纪依规严肃追究问责。

童定干在表态中说，省委第九巡视组进驻建德开展巡视，既是省委对建德工作的督促和鞭策，更是对全市党员干部的关心和爱护。作为市委书记，常委会班子成员从我做起，主动带头查找自身和班子存在的问题。全市各级党员干部一定要本着对组织负责、对事业负责、对同志负责、对自身负责的态度，严肃认真对待巡视监督，实事求是汇报工作，客观公正提供情况。全市各级各部门一定要从讲

政治、讲责任、讲担当的高度，坚决服从省委巡视组的安排，严格执行巡视工作计划，对巡视组提出的工作要求第一时间回应、第一时间部署、第一时间落实。同时，面对巡视中发现的问题、差距和薄弱环节，要做到即知即改、立巡立改，并要举一反三、延伸拓展，努力从政治上、根源上找差距、看问题、抓整改。全市上下都要以本次巡视为契机，进一步抓好产业转型升级、乡村振兴、民生改善等重点工作，努力把巡视成效体现在跨越赶超、加快崛起的实践中。

动员会后，召开了党委工作汇报会，省委巡视组听取了建德市委相关工作汇报。据悉，省委巡视组将在建德市工作两个多月。巡视期间（起止时间：7月10日—9月18日）设专门值班电话：64137589（受理电话时间为：工作日8:30—12:00，14:30—18:00）、开设专门邮政信箱（省委第九巡视组1号邮政专用信箱，邮编：311600）、专门联系信箱（分别设在市政府机关大院一楼一号楼大厅和信访局大门口）和专门电子邮箱（swxs29@zsjw.gov.cn）。根据省委要求和巡视工作职责，省委巡视组主要受理反映现任及近五年调离或退休的建德市委和人大常委会、政府、政协党组领导班子及其成员和下一级党组织主要负责人，人民法院、人民检察院党组主要负责人和重要岗位领导干部问题的来信、来电、来访，重点是关于违反政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律、生活纪律等方面的举报和反映。其他不属于巡视受理范围的信访问题，将按规定由被巡视单位和有关部门认真处理。

王海超来我市调研

本报讯 昨日上午，省纪委副书记、省监委副主任王海超一行来我市调研“清廉镇街”和“清廉村居”建设工作。杭州市委常委、纪委书记、监委主任陈擎苍参加调研。

王海超一行首先来到新安江街道罗桐社区，走访了社区监察联络员办公室，参观了清廉社区宣传栏，查看了居务监督工作台账，听取了清廉社区建设相关情况介绍。随后，王海超一行来到新安江街道，参观了街道派出监察办公室，详细了解了街道纪工委及监察办公室人员配备及工作开展情况。

王海超对我市清廉建设给予充分肯定，认为我市在推进清廉建德建设过程中，宣传阵地建设强、监督作用发挥好、管控载体方法多。他强调，要以清廉建设为载体，全面加强上级纪委监委机关对下级纪检监察组织的领导，深化乡镇（街道）纪（工）委对村（居）监会的指导；要在监察职能向镇街、村（居）拓展延伸中多做思考，进一步发挥基层纪检监察组织职能作用，为巩固发展反腐败斗争压倒性胜利、早日建成“六个浙江”做出更多的努力，探索出更多的建德经验。

（记者 宋胜清 通讯员 阎洪伟）



干群合力 防汛除险

当前正值汛期，连日来我市持续强降雨，全市各地镇村干部都严阵以待，严格落实24小时值班值守制度，并不间断到山塘、水库、危险房屋、低洼河道开展全面巡查，排除险情。图为大

洋镇镇村干部和当地群众，齐心协力在胡宅自然村的兰江堤坝接口处用木桩固定沙包填埋的方式除险加固，防止暴雨期河水暴涨倒灌入农田。

（记者 仰武 通讯员 潘思宇）